

## **Аналіз роботи медіатеки Новогуївинського ліцею імені Сергія Процика за 2022-2023 навчальний рік**

За період 2022/2023 навчального року робота медіатеки здійснювалась відповідно до чинного законодавства про освіту, Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону «Про авторське право та суміжні права», постановами Кабінету Міністрів України в галузі освіти, Положення «Про медіатеку навчального закладу», річного плану роботи медіатеки.

Медіатека Новогуївинської гімназії працює з позиції інноваційного підходу у своїй роботі.

**Головна функція медіатеки полягала в:**

- інформаційному забезпеченні освітнього процесу, яке включає широкий спектр діяльності;
- інформаційно-консультативне обслуговування користувачів медіатеки , повнота та оперативність задоволення інформаційних потреб користувачів є основою цієї діяльності.
- впровадження новітніх технологій, орієнтованих на переміщення взаємодії з користувачами до віртуального інфопростору;
- змінення форм та методів інформаційної роботи, які, в свою чергу, передбачають використання нових джерел інформації;
- впровадження інноваційних послуг і осучаснення бібліотечних технологій.

**Медіатека** – сучасний інтерактивний простір нового покоління для навчання й обміну думками, пошуку та обробки інформації, роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, активами класних колективів. У медіатеці здобувачі освіти, педагогічні працівники мають можливість знайти корисну інформацію для навчання, педагогічної діяльності, опрацювати нову педагогічну пресу, знайти та опрацювати нову, корисну інформацію з інтернет-джерел, підготувати та презентувати свій педагогічний досвід на конкурсі – «Вчитель року», зняти емоційне навантаження , діти з особливими освітніми потребами мають можливість у супроводі асистента вчителя зняти емоційне та розумове навантаження у ігровій зоні медіа теки, корекційні педагоги за визначеним розкладом проводять корекційно-розвиткові заняття. Поспілкуватися з однолітками при обговоренні та створенні цікавих проєктів, презентацій та розміщення їх на сайті Новогуївинського ліцею.

Упродовж 2022-2023 навчального року завідувача медіатекою постійно розширювала інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння дистанційних форм і методів роботи. Діяльність медіатеки ліцею була спрямована на виховання інформаційної, цифрової культури, формування вміння користуватися інтернет - ресурсами, його послугами, довідковим

апаратом, розвитком пізнавальних інтересів здобувачів освіти, допомозі при організації та презентації виступів учасників МАН.

Одним з основних завдань медіатеки залишалось сприяти підвищенню інтересу здобувачів освіти до освітніх періодичних видань, зацікавленню здобувачів освіти науковою та довідковою літературою, у електронному форматі, навчити їх користуватися безпечними онлайн -платформами, які допомагають у пошуках інформації під час змішаного та дистанційного навчання.

Здобувачі освіти та педагогічний колектив гімназії постійно знайомились з новою методичною літературою в синхронному та асинхронному режимах, яка допомагала їм у вивченні предметів та у підготовці позакласних заходів, проєктів, майстер – класів.

В медіатеці в електронному та друкованому форматі створено каталоги «Корисних інтернет посилань» для зручного та швидкого пошуку інформації. Для користування створені та розміщені в загальному доступі папки по розділах:

Дії населення під час НС

Мінна безпека

Соціальний активізм

Критичне мислення

Громадянська відповідальність

Медіаграмотність - твій фільтр

Всі учасники освітнього процесу Новогуївинського ліцею можуть вільно користуватися низкою цікавих навчальних матеріалів на відкритих платформах

[EdEra – студія онлайн-освіти](https://www.ed-era.com)

<https://www.ed-era.com>

Prometheus – Найкращі онлайн-курси України та світу

<https://prometheus.org.ua>

Всеосвіта - Спільнота активних освітян

<https://vseosvita.ua>

Тести - Онлайн-школа «На Урок»

<https://naurok.ua> › tests

Популяризація художньої літератури з метою забезпечення інформаційних потреб здобувачів освіти здійснювалась за допомогою різних масових заходів, онлайн -зустрічей. Ефективними технологіями масової роботи є онлайн-зустрічі активу медіатеки , літературні конференції, майстер-класи, бібліомікси, робота з дітьми з особливими освітніми потребами, різноманітні акції та інше.

Упродовж 2022/2023 навчального року були проведені цікаві та змістовні заходи з дітьми з ООП, участь у Всеукраїнському конкурсі «Допомога справою. Я дитина, я малюю». , де вони отримали подяки та дипломи. Дитячий квест

«Сторінками української казки» (онлайн виховна година), година спілкування «Стоп! Булінг!», у частку активу медіатеки конкурсу «Шкільні медіа», онлайн - зустріч «Критичне мислення – потреба сьогодні».

Надання практичних консультацій під час дистанційного навчання здобувачам освіти: користування, зворотній зв'язок у програмах ZOOM, Google-Meet, Google-Classroom.

Діти з особливими освітніми потребами (диплом 2 місце).

Створено каталог активних корисних посилань на сайті ліцею, які є інформаційним джерелом для здобувачів освіти та педагогів гімназії у період очного та дистанційного навчання.

Під час дистанційного навчання надавались рекомендації здобувачам освіти для користування новими освітніми платформами, проводилось навчання в єдиному ресурсі- Google Workspace for education, який пропонує корпоративні електронні адреси та інструменти спільної роботи.

Організована співпраця з бібліотекою гімназії, бібліотекою селища. Завідуюча медіатекою бере активну участь у педагогічних радах та співпраці з батьківською спільнотою, роботою з дітьми з особливими освітніми потребами та їх родинами. Постійно займається самоосвітою та впровадженням нової, корисної інформації для здобувачів освіти гімназії та педагогічних працівників, створює інформаційні презентації про роботу медіатеки на сайт Новогуївинського ліцею.

За 2022-2023 навчальний рік пройшла курси на відкритій онлайн платформі PROMETHEUS - найкращі онлайн курси України і світу, відвідала онлайн-тренінги ЖОІПО, вебінари ЖОІПО, Всеосвіта, , практикуми « На Урок» та отримала сертифікати, приймала участь у презентаціях досвіду вчителів, підготовці до конкурсу Вчитель року».

У медіатеці систематично здійснюється облік виконаної роботи, здобувачі освіти вчасно отримують потрібну інформацію, мають зв'язок через доступні соціальні мережі.

Згідно чинного законодавства ведеться регламентуюча документація медіа теки ліцею.

Медіатеку оснащено сучасною комп'ютерною технікою:

- багатофункціональний чорно-білий принтер, ксерокс, 2 ноутбуки;
- приєднана до мережі «інтернет» через wi-fi;
- сучасними меблями що сприяє утвердженню медіатеки як справжнього інформаційного, культурного та освітнього центру роботою якого є знаходження, аналіз, розповсюдження різноманітних джерела інформації котрі здатні задовольнити будь-які запити своїх користувачів.
- Медіатека Новогуївинського ліцею – це простір нового покоління, для задоволення інформаційних потреб усіх учасників освітнього процесу.

- Таким чином, робота медіа теки ліцею у 2022-2023 навчальному році була спрямована на виховання гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої свого громадського обов'язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку.

### **Основні завдання роботи медіатеки :**

- медіаграмотність, як фільтр інформаційного простору сьогодення;
- впровадження новітніх технологій, орієнтованих на переміщення взаємодії з користувачами до віртуального інфопростору;
- надання користувачам консультативної та практичної допомоги зі створення освітніх проектів;
- вивчення, узагальнення, популяризація педагогічного досвіду з питань використання мультимедійних ресурсів, медіаматеріалів в освітній діяльності;
- надання користувачам (здобувачам освіти) вільного доступу до мережі Інтернет, пошуку інформації, опрацювання корисних посилань, застосування під час дистанційного навчання;